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1 5 APXIKEY YYNAPTHXEIX

15.01 Muw cvvéptnon f:R—>R pe f(2+e)=2 &yet
mv 101010 f’(2x + ex) =x Y10 K@be x e R . No anodei-

Eete 611 £(1)=0.

15.02 "Ecto pia cuveync cuvéptmon f:R - R xat F
wa apywf g f oto R. Av f(1)=1 kot
f(x)-F(2-x)=1 ywa k4be xeR, 101

A) No Bpeite 1o F(1)

B) No anodeifete 611 f(2—x)-F(x)=1

I Noa anodeibete 611 1 CLUVAPTNON
g(x)=F(x)-F(2-x) eivot otabep.

A) Na Bpeite Tov TOm0 g f

15.03 Xt dexaetio tov 19800 moykGGHI0G pOUAS
KATAVOAMONG TETPEAAIOV GE eKATOUpVPLa Papéiia €T1)-
oing dwotav and tov tomo R(t) = kd"?", drov t givar o
opBpog tev etdv petd o 1980.Z11¢ apyég tov 19800
puoude frav 14 ekort. Bapéiia Tov xpovo. Na Ppeite:
A) NV TayKOo U0 Katavalmeon netperaiov typo-
vio peta 1o 1980,

B) oe mooa ekatoppipto fopéria avepydtav 1
TAYKOGIN KATAVAAMGT TETPEANIOV KOTA T1) OEKOETIO
tov 1980,6nkadn v mepiodo 1980-1990. (InZ 0,7)

15.04 M etarpeia £xet Sromiotd@ost 6Tt T0 OpLaKS
K66TOC Asttovpyiag Tng eivar 0,015x% —2x +80 Johdpia
™V NUEPA, OTOL X €ival 0 0plOUdC TV HOVAd®Y TTPo-
16vT0¢ oL Tapdyovtal NUEPNGims. Av n gtaipeia £xel
marylo €608 1000 Sordpia TNV Nuépa, va Ppeite:

A) TO MUEPNO10 KOGTOG TAPAYOYNS X LOVAS®DV
mpoidvToc,
B) mv avénon tov kdotovg, av avii 30 povadwmv

mapayfodv 60 novadeg mpoidvtog oE Lo NUéEPQL.

15.05 'Eva xvnté kwveiton mavo og GEova Kat 1 To-
¥OTNTA TOV 6€ CM/Sectn xpovikn otyun] t divetat and
TOV TUTO v(t) = t(t+2). Av N ypovikn ottypr) t=0 10
KNt PpiokeTol 6€ 0nOGTAGT 2cm OO TNV 0PYN TOV
a&évav, va Bpebei n 6o Tov T oTrypn t=3

15.06 *'Ecto F o apyiki g 6uveyong cuvaptn-
ong f:R >R, pe v ddtra: F(x) <F(x)F(a-x)
Yo K60e xe R, 0mov a =0 . Na amodeiydsi o1t

A F(0)=F(a),

B) n e&lomon £(x)=0 éxetl o TovAdyeTov pila

oto0 R .

15.07 Na Bpeite cuvaptnon f:R - R GGTE va 16)0-
gl f'(x)-f(x)=e > oovx, VxeR kot f(0)=0

15.08 H cvvapnon f eivor 590 popéc napaymyicun
ot0 R kot oxvovv: £(0)=1, f(0)=0 Kat

[FO)] + 00" (x) = % , VxeR

A) Anodeibte 611 f2(x)=e*+c;x+¢y, ¢, ¢, €R

B) AmodeiEte 6t f(x)=ve*—x, xeR

2 >
15.09 "Eotw n cuvaptmon f(x) :{X #x+1, x20
oov2x , x<0
A) No anodeifete 6tin f eivar cuveyng oto R
1
B) Na Bpeite 10 J. £(x)dx

2
15.10 @cwpodpue 1 cvvaptiicerg f(x)=xe* 9%
Kot g(X) = axex—1996 _ ﬁex—1996 .

No npocdiopiotovy ot a, pe R OGTE N GLUVAPTNGON g

va gival tapdyovco g f.

15.11 ‘Eote f:R - R ovveyng cuvéptnon kot F

wo Topdyovsd g 610 R. Av F'(x)#0, xeR «at
F(x)=F(2-x), VxeR, va Aocete v e&icoon
f(x)=0

15.12 No Bpeite T1¢ apyikés GUVOPTHGELS TNG GUVAp-
mong f(x)=2|x|+1 pe xeR

M. Ilaraypyyopaxyg-
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1 6 TO OPIXMENO OAOKAHPQMA - MEOOAOI OAOKAHPQXHE

AZTOIXEIQAHJ. (x)dx-J“ﬁF’(x)dx:F([})—F(a)

Na vrmoloyioete ta ohoxAnpopara:

1 n 3 2 1
_ Xy 3ARX+ 0DV X -2 dx
16.01 A) IO (1-x)?dx I) J — dx A) L 5/—6_de

B) I 1
1 VX+5++x+2

16.02 A) J'61+ouvx B)IZ 2\/; x+1 F)I X’ =2x+5, A) J'led

oLvVoX 1 Ux

1 3 3

16.03 A) I Vx+x-2 B) I (2x—1)? dx I I“"”;”dx A)J‘ -1y

X —2X 0 % np°x 2 x—1
I-11
16.04 A)J. 1-Inx, lnx B) J-Z(r]px+x01)vx)dx ) J-Z(qupx+x201)vx)dx

0 0
16.05 A) —d B) J.Zex(ouvx+r]px)dx I qupx ARXZ XODVX g
1 e 0 r]p X

4/ oxe n
16.06 A) J. [21+2X\/;1n2] B) J-Zex(ouvx—r]px)dx
1 Jx 0

P &(P)
FYNG)EZH J. f(g(x))g'(x)dx :J‘ f(u)du - pg¢ AAAATH METABAHTHZ: u=g(x) §
a 8(@)

1 1 1
16.07 A) J‘ x(x2 +1)%dx B) J- V2x+3dx ») J- ¢+ 1)10dx
0 0 0
1 o o2
16.08 A) J-13/3x+1dx B) .[33/_qpxouvxdx F).[ @dx
0 0 . xInx

Uoox+1

3 Yo
16.09 A) J' =2 & B Lmdx n |2

M. Ilaraypyyopaxyg-
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A) jj@m

11 A) J'
I 2 xlnxln(lnx)

16.12

16.13

1
16.14 A) j x5
0 (x+2)

—_
(@)
—_
6] ]

XO0VX
1615 ») I A dx

A) J‘l x—1
0 Vx2—2x+3

A) J‘S In(e@x) dx

o PXODVX
6

dx

1 el 12
B) j (3x2+1) (% +x)dx T 4x(2x2+3) dx
0 J0
el
B) J‘e +7¢ +6 dx I 1+a(5xdx
e +3 Jo oovx
! 1 (! £pX
B) | ————dx n| ———
0 exm Jo In(oovx)
2e 1 1
B) J- ———dx I J- xe¥™*d
o XxIn’x 0
1 % e
3 dx r) j ouv(lnx)dx
0 Jx 1 X

O

xnu*

el
x
A) eZ +x1n2dx

el
A) | oexdx

1
A)J- aq)>2< dx
0 O0V?X

1
A) J. e dx

0

xInx

)

g
OP®H: J. f(x,Inx)dx Tote Bétw: u=1Inx

e 2e
16.16 A)J' Vli‘xdx B) I
1 e

e €1 _ 2 e3
n J‘ 1nx+1dx A) J‘ (1-1nx) dx E) J‘ \/1+1nxdx
1 X 1 X 1 X

p p
MOP®H: .. f(npx)ovvxdx 1 .. f(ovovx)npxdx Tote 6¢t@ u=npx 1) u=0LVX avtiotoa

16.17

n 1-oov

17w [

dx B) I npxy/1-oovxdx r)j

(1
+1pX)o0VX dx

2+ npx

y
{\/IOPCDH: J. f(P (x),(ax+pB)" )dx omov v Pntog. P(x) molvavopo Tote 0éted u=ax+p,

1 7
16.18 A) J' 2(@x-1)3dx B)
0

0 (3X

2 +3d I) J-(x 2\3x+1dx A) J- (x=2)*(2x+ 1)dx

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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PHTEY YYNAPTHXEIX

A Tlepimwon: fabpodg P(x) < pabpog Q(x) . ENéyxe npdta prjneg o apBpntrg eivat i) napdywoyog Tov Iapovopdot)

p '
. . , P(x) ' Q') Q'(x)
Sdnhadn av Q'(x)=P(x) tote —2dx= dx=[1n(Q(x)) |’ =1n(Q(P))-1In(Q(a) =-"2dx= In|Q(x)|+c
=P wore | S |2 ax=[1n(Qu)]] =In(Q(B) - In(Q@) = | Fax= Infoco)
YORX+A ) , . . .
OP®H: —————dx, pe B* —4ay >0 . Tote epyalopar 6mwg oto mapaderypa:
§ aX +Px+y
P oox+1
16.19 No vroroyieBei 1o OXOKM]pmpaJ‘ i X
- 1 X°=5x+6
AYZH
2x+1 . 2x+1 . .
H cuvvéptnon f(x)—i &xet A; =R—-{2,3} xateivar f(x)=———— . Avalntovpe tovg A,BeR, Gote va
-5x+6 (x=2)(x=3)
1oYVEL 2x+1 = A + B , Yo k08e x e R —{2,3} . An6 6mov éyovpe (A+B-2)x=3A+2B+1, VxeR-{2,3}.
(x-2)(x-3) x-2 x-3
H tehentaio 106 . 05 e R 123 ) A+B-2 = 0 , [A = -5
televtaio 16oTNTO WYVEL yio KOs x e R —{2,3}, av Kot pévo ov 3A+2B+1 = 0 M 1B = 7
P oox+1 e 'y 2 2
Enopévmg,J‘ X dx=I dx+J‘ dx=...=-5[In[x-2|] -7[In|x-3[] =
1 X" =5x+6 1 x=2 : x=3 ! !
Opota, av 0 ToPOVOpacTig eivarl g popeng Q(x)=(x—p,)(x—p,)...(x—p, ) , TO1E: PO _ A [ A, LA
QX)) x=p; Xx=p, X=py
[IPOZOXH: Av pia piCa p, T0v TopOVOpHaoTY Vot TOAATAGTNTOG K TOTE 6TOV 6po (x—p)* AVTIGTOLROVY T0 KAAGHA-
. Al AZ Av
o , =y e -
x=p  (x=p) (x=p)

3 3
16.20 A)I —X*1 44 B) r)J' BRSA T)I _X*2 4 A) J' XE=ax=1

Ox +2x+7 3 X% +x=2 2x2—6x—7 2 x% —x

OP®H: J. de pe P(x) mohvévopo fadpod >2 kat B* —4ay >0, 1ote kdvoope ) Siaipeon KAt
ax® +Px+y
1
16.21 A)J. dx B)I X+2dx F)I X ooxal A)I X —2x-1
0 X°—4 Ox +4x+3 X% = x
EKOETIKEX

A
OP®H: J. f(e‘IX e )dx Tote: u=e* , x=Inu, du=e*dx (ovvifug kataAryw ot pntr) )

K

J.lex_ldx jl e dx [ 1 dx J.lezx—ldx
16.22 A) 0 ex+2 B) 0 ezx—l 1—~) Jo ex+1 A) 0 ex
J‘l e +1 dx J‘l 2 dx [’ e’ dx
x “ox X o x s 1 N
16.23 A) Joe -4 B) o l+e” ry Jo @+ DInE+1) o[ a
o€ —¢
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p p
IHAPAT'ONTIKH I f(x)g'(x)dx:[f(x)g(x)]ﬁ—I f'(x)g(x)dx

a

C[)\x+[§

e . Zovry-
a

OP®H 1 J. P(x)a™*Pdx émoo P(x) molvevopo tov x . Tote xprotponote mapdyoooa g a mv

G &G Bdon £xovpe To e

1 1
16.24 A) J‘xzezxdx B) J‘(x2+3x)exdx

0 0

i p
LOPG)H 2 J‘ P(x)np(Ax+p)x 1 J- P(x)oov(Ax+B)dx Tote xproponowd apywr mg np(Ax+p) (oov(Ax+p))

1 1 1
16.25 A) J‘ (3x% = x)ovv(-2x)dx B) J‘ 2xnp(3x-1)dx T J‘ (x% +2x)ovv(4x)dx
0 0 0

P P
OPDH 3 1 =J- a}"“ﬁouv(yx+ o)x, I= J‘ a}"“ﬁr]p(yx +06)dx . Xpnoworotodpe apyixi) yua my a™P onote kavovtag
a a

apayovTtikt] oAokAripwon dvo @opéeg, eppaviCetat malt to . Ipokomret €10t e§iowon pe «ayvooto» 1o 1.

1 1 1 1
16.26 A) J‘ e “oov(3x—-1)dx B) J‘ e*npuxdx I J‘ e “ovv2xdx A) J‘ 2Xovvxdx
0 0 0 0

p
OP®H 4 J. f(x)In(ax+p)dx . Tote xpnoponowm napayovoa mg f(x) Kat anogedyoope Tov napdayovta In(ax+p).
a

mopei o AoydapiBpog va eivat VmpEvog oe dovaprn Kat 1) vd éxoope ovvaptnon mo ovvlet amd mv ax+f .

16.27 A) rlnxdx B) jeln(2x+3)dx I) Ie1n2(2x+1)dx A) jemdx
1 1 1 1 \/;

e e 5
E) J- xIn(3x + 4)dx >1) J‘ xIn(x+1)dx Z) J‘ In(—x+v/x?=9)dx
1 1 4

pe e 1
16.28 A) | In?xdx B) J‘ In+/x+1dx I J‘ (x2 —x)e’zxdx
1 1 0

el

€142 1 1
16.29 A) | e ovvaxdx B)I M Xax 1) j In(x+ Ve +1)dx 4) j XEIEX gx
J0 1 \/; 0 0 e

1 1 1
16.30 A) J- xoov2xdx B) J- x*In(3x)dx T) J‘ xeX 1M dx
0 0

0

1 1 1 e
16.31 A) J‘ e®(2x+nu3x)dx  B) J- X;dex I J- x*oov(3x)dx A) ln—zxdx
0 0o ©

0 1 X

http:/lusers.sch.grlmipapagr
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PIZEX
A v
OP®H: j f(x,:’lax+[3)dx Tote: u=yax+p, (uz0), v =ax+p, vu' 'du=adx dnlady dx= 8 du
a
x+1 ! X3 ! \/— ! x3

16.32 J- dx B J- ——dx ) J‘ xv/Xx + 4dx I ————dx

A ¥3x+2 ) 0 V2x+1 0 0 Vx*+4

o o o 12

16.33 A J. ——dx B J- ———dx ) J. ———dx A)J- ————dx
2032 A 0 Vx*+1 ) 0 V2x+3 0 Ix*+3 0 V2x+1

%IA. MOP®H: A J.f(x,}’/ax +B Yax+ [S)dx Tote 0étw u=Yax+p omoo \=EKII(v,p)

! X
16.34 A) Illd )f Trre i

! dx ' 1
16.35 A) fmd | V1T

EIA. MOP®H: B J.f(x,\/x2+a2)dx Ll jf(x,x2+a2)dx a>0 Tote x=a-epu e ue(—g,g] T6te dx = 12 du

{ oovu

16.36 A) —dx B)I F)I X434
()X +1

()X+1 0X+4

EIA. MOP®H: T If(x,\/az —x? )dx a>0.Tote: x=a-npu pe ue{—g,g} 10T1e dx=a-oovudu

1 3 1
16.37 AJ"‘;d BI\/1— 24 r I X ax+ly
el P i )

LIA. MOP®H: A J.f(x,\/xz—az)dx, a>0 x<-an x2a Tote:x= a usue[O,gj Ll ue(O,g]
oovu

le:a'rnzmdu
ovvV U

2
1638 A) J' -1y
1

M. Ilaraypyyopaxyg-
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I'ENIKEX

1
1639 A) J' @x=17 4
0 X

1
16.40 A) I xoov2(:2)dx

0

16.41 J' 20px00VX
o 1+np’x

1
1642 A) J' oovixdx
0

2
16.43 A) I A=) g

1 x(x*+1)

2e
16.44 A) J' ﬁdx

16.45 A) J.ex2 Inx*dx

1

16.46 A) Ie(lnt)zdx
1

16.47 A) J.ex3lnxdx
1

1 oy
16.48 A) I -2 4
0€

1
16.49 A) J' X g

o OOVX

16.50 A) I LTI

OOUV X

1651 ) _[ 1+x\/—

B’Jmf

o=

el
B) | (nux+3)%dx
v 0

o2 dX

B) Ji x(x" +1)

0
B) | ——d
) J.l Jx+1 *
0
B) J. ePnpe*dx
1

1
B) I e?*ovve*dx
0

2
B)I X2 dx
1T X

1 &
B). J. dx
0 e*+1

2 Govx
B) | 92VX4x
J1 r]}lX

ol

B) | np’xdx

! dx
1 Vxegyx

B) j ’ o@x-In(npx)dx

X2

2
) J'xr]px+cmvxdx
1

) J‘ [r]p +e@ x]
0 ODVX

1
) J‘ xnp?xdx

0

el
X3

Y0 \I1+X2

dx

0 1

D Jq (x+1)x/x+2ClX

0
"" x+1

dx
J1 Jx+2

0
r) I ~ —dx
1 OOV X

I J‘eouv(ln x)dx
1

)

I) | enpe*dx

N | % dx

4
N | 22X ax

4
N | £ %ax

2
N | ———d
) _[1 2+4/x—1 X

A) J' 2x+3
Vx2 +3x+5

2 3
A) I SN

1 x> —4x+3

A) ' In(eqx) dx

1 TPXovVX

2x
A eP2x+ d
) o 1( ¢ OUVZZX]
rl X _ X
A) ———dx
Joe " te
d SX
A) AEX gx

J 0 VOOVX

el

A) | np’xovvixdx
v 0

0
A) J. (np2x)e™*dx
1
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1 7 TO OPIXMENO OAOKAHPQ2MA
17.01 H ovvéptnon f eivar cuveyng oto R . IMa ké- 17.08 Na vroroyicere ta okoxknp(bpaw:
0¢ a,p,y,d eR va anodeitete OtL: 3n ot 1

B 5 y 5 A) jn npx-np'?(oovx)dx B) J. de
J. f(x)dx=J. f(x)dx= f(x)dx=J‘ f(x)dx B N’

a Y a g

17.09 Na vrokoyisBobv to. orlokAnpduoTo:
17.02 H cvvépnon f eivor cuveyig 6to R. T'o kd-

2 4’
0¢ a,p,y,d R va anodeifete Ot B) (X_ 1 +L)dx B) oov+/x dx
X+2 2 \/;
B o ) & P )
I [J‘ f(t)e* dx]dt=J‘ [J‘ f(t)e* dt]dx
a Y Y a
17.10 No vroloyicete Ta olokAnpduoTa
e Yo
; p . A xe* dx B ————dx
17.03 No vroroyicete ta okoxknpmpaw. ) J.O ) IO 8 +3x42
5 In2 x
A) J X dx B) J
0 1+x e* +x
n3 o 17.11 Na Uﬂokoyicssrs T0. OLOKANPOUOTEL
3 X +x2 -2 2 €°+1 A) dx B)I x-27dx
_—
LI .
17.04 No vroloyicete Ta olokAnpduoTa: I) J- 2£chh A) J. In? xdx
o € 1

3 e
A) | == B 1
)Lm X ) L Np(Inx)dx
17.12 12 Na vroroyicete Ta okoxknp(bpaw'

n 1
2 2

I j x*oov2xdx  A) J. (x+1)-e* *Pdx 2+x
0 0 A) ln x+\/x + )d B)

n

- 1
2 Vx+1
17.05 Na vroroyicete Ta OXOKand)paw' I) I“ oov(3x)oov(2x)dx  A) j XX dx
1 Z ’
A) I (x2 + Z)e’xdx B) j _OOVX 4
0 4-np’x
17.13 Na vroroyicete ta I, J 6tav
17.06 Na vroloyicete To olokAnpduaTaL = J‘ 2_oovx o J= J' 2 2npxoovx 4o
o 1+2nnux o 1+2npx

A)I 23X ¢ ~dx B) JO (xnux)’ dx

17.14 No vroloyicete T OAOKANPOUOTOL!

dx

17.07 No vroloyicete ta olokAnpdpoTa: A) J‘ ! 1
1-x++1+x

B) | =2—
A) anqp&dx B) J‘Ole‘/;dx L ot

) J‘:[J‘:(l- t)e'*dt]dx A) Ll\/)(lTldx

M. Ilaraypyyopaxyg-
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17.15 No vroloyicete ta olokAnpdpoTa:
2 e

A)j (IxI-1x*-1l)dx  B) I x4
0 1 x

17.16 No vroloyicete Ta olokAnpdpoTa:

LI ) 2
A)J'mvx—lwxdx B) j 1~ 1fdx
-2

: np’xoov?x

17.17 No vroloyicete T OAOKANPOUOTOL:

Y2 2
A) J. 2 X V1 - e¥dx B) J-3xe"‘2+2"dx
0

R

A) | V1-x2dx
0

Yx+2
F)J‘ 5 dx
0 I+x

-2x av -1<x<0

4x?> av 0<x<1

17.18 Eocton f(x):{

A) Noa anodeibete 6T1 1 f gival cuveyfg 6to 0
1

B) No Bpeite 10 J‘ f(x)dx

-1

17.19 No Bpsite pa opyixi TG GUVEPTNONG

Inx+e,x>1
f(x)=

X

e” ,x<1

17.20 'Eoto n cuvaptnon g mopaywyicin pe cuve-

N napdyoyo oto [0,m]. Av J- [g(x)+g'(x)]e*dx=2
0

1

kol g(m)=e™", va Ppeite v g(0)

1 3

17.21 'Eotom 61 J‘ f(x)dx=2 «at J. g(x)dx=5.
2

0

1 3
Na vroroyicete TOJ‘ [J. f(x)g(t)dt]dx
0\J2

17.22 Hovvépmon f:[a, ] >R eivor napayoyior-

un pe £(x)>0, f'(x)=£*(x) xa f(B)=3f(a). Na Bpsi-

i
1€ 10 I:J‘ f(x)dx

a

17.23 No anodeitete 611 J.:f(x)ﬁ-f(f)zl—x) dx= %

17.24 Avnovvaptnon f &xst cuvexnq Sevtepn mapd-
YOYO0 va amodeifete 6Tt

p
j XE(x)dx = (BF(B))~ £(B)~(af () - £(a)

a

17.25 Avnovvapon f &yt cuvexnq Sevtepn mapd-
Y®OYO0 va omodeifete 0T

f(x+ 1)—2f(x)+f(x—1):J‘ Xl[J. y+1f"(t)dt]dy

17.26 Atverar n ovveyng ovvéptnon f yio mv onoia
oyoet f(x)+£(x—1002)=0, ya k60e xR . Na omo-
oeikete OT1

A) f(x+2004)=£(x), Y kGOe xeR.

2005 2006
B) J‘ f(x+ 2005)(31X=J‘ f(x)dx .

1 2

17.27 H ovvépmon f eivor cuvexfig oo [a,p]. Na

p p
deilete ('mJ‘ f(x)dx:J‘ f(a+B-x)dx Kot va Ppeite

a

mn

TO J. BJI]LIX —~Joovxdx Kot J‘ 2_O0VX 4y
6

o ODVX+npx

x*lnx, x>0

17.28 'Ectw 1 ovvdpinon f(x):{
a

-1, x=0
A) Na Bpeite yio mota Ty} Tov a e R opiletan 1o
I 1
oloxAnpopo L= J‘ f(x)dx .
0
B) Mo v T T0v a mov Bprkate va vroAoyi-

OTE 10 I

17.29 Avn ovvépmon f ivor suvexiig oto [a,p]

kot f(x)=f(a+p-x), Vxe[a,p], va anodeifete otU:

a+f

J.:xf(x)dlx:“;‘3 ff(x)dx:(m B) j an(x)dx
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17.30 H cvvépon f &xet Betiky napdyomyo 610 R .
i
‘Ecto n ocvvéptnon F(x):J‘ f(x—t)dt pe xeR 7y

v onoia vdpxet x, Gote F(x,)=0. Na onodei&ete

6t F(x)=0 o10 R

17.31 'Eoto pa cvvdptnon f pe £ ovveyn kot yia
v onoia 1oyvEL J. (f(x) + f”(x))r]pxdx =2.Av
0

f(m)=1, vo vmoAoyicete 10 £(0).

17.32 Avnovvépmon f eivat cuvexfig oto [0,1]

n

va omodeifete Ot J‘ xf(qpx)dx=gj. f(qux)dx kat
0

0

va vroloyicete 10 Iz.[ xnp?xdx
0

17.33 'Ectw cuvéapmnen f 1 omoia sivor mapaymyict-
un 6to [1000,1002] ko yio TV omoia 160EL OTL:

2
I f(x)dx = 4-2£(0) kot f(x)=c—F(2-x)
0

A. No vroroyicete v Tiun 0L C.
2 2
B. Na deitete 611 J. f(2—-x)dx :J. f(x)dx
0 0
2
I. Noa vroroyicete 10 J. f(x)dx
0
APTIA IIEPITTH

17.38 'Eocto 1 cuveynic cuvéptnen f:R - R pe v
wotta f(1-x)+f(1+x)=f(x) v k@Be xeR . Na o-
noderyBovv Ta €N

A) H ovvdptnon f, eivan aptia,

1996 1997
B) J. f(x)dx =I f(x)dx.

1995 0

17.39 Hovvapmon f:R >R sivar cuveynic, dptia
kat éxetmepiodo T . Na omodeifete ot

T 1!
J. xf(x)dx =—J‘ f(x)dx
2Jo

0

X =

(S

17.34 * Av £(x)=

Z x<0 vo anodeitete 6Tin f
0 x=0

0
etvar ovveyng kot ot J. f(x)dx= 1
a1 e

17.35 * Av fouveyig kot g napayoyicyn oto R,
Kot vrapyovv a,feR dote Bf(B-x)—af(a-x)=g'(x)

i
yio K60e x e R, va dgiete OTU: J‘ f(t)dt=g(1)—g(0)

a

17.36 Avnovvapmon f sivat suveyng oto [0,a],

a>0 va anodeifete o1t J‘ x?’f(x2 )dx = ;I xf (x)dx
0 0
17.37 'Eoto f nopayeyioyn oto Rpe £'(x)=e

1

VxeR kat f(1)=e. Na vroloyicete 10 J‘ f(x)dx
0

17.40 H ovvépmon f sivor cuveyng oto [-1,1] Ko

aptio. No anodeiEete ot

2n n
A) J. xf(npx)dx = 2HJ‘ f(qpx)dx
0

0

m

B) J‘nxf(ovvx)dx=HJ.2f(ovvx)dx

0 0

1

17.41 No anodeitete 611 J. — X dx=0
- _14+o0vvix
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1 8 HXYNAPTHSH F(x)- J' et

18.01 Na Bpeite 10 nedio opiopod kot TV TAPEy®YO

™g ovvaptnong G(x)= J‘ xIntdt
1

18.02 No Bpeite 10 nedio opiopob Kot Ty TAPEy®YO

x2+3x

mg K(x)= J‘ t* In tdt
1

18.03 Na Bpsirs 10 m€d{0 OPIGLOD KOt TNV TAPAY®DYO

mg F(x)= I

lnt t

18.04 Na Bpeite 10 nedio opiopod kot TV TAPEY®YO

MG GUVAPTNONG G(x)=J‘ [t—x/dt, —-m<x<m

18.05 Na ﬁpsits 10 medio opIGUOD KOl THY TaPEy®YO

In(t+1) ‘

ms G(x)= i1

X

18.06 Na Bpsite 10 nedio oplcuoi) KO TNV TTapéy@yo

g ouvlptnons M(x) = J‘ Int
N

18.07 No Bpeite 10 nedio opiopob Kot Ty Tapéy®yo

x+1
g H(x) = Jt? -4t dt
2x

18.08 Na Bpeite 10 nedio opiopod kot TV TAPEY®YO

X2 1
m™mge G(X):J‘ ﬁd

18.09 Avnovvdptnen f sivar suveyig 6to R, va
Bpeite 6mov VAPYEL TNV TOPAYMYO TG GUVAPTNOTG

F(x) =J‘01 xf(x+t)dt

18.10 Avnovvépmon f eivor cuveyic 610 R, va
Bpeite 6mov VAPYEL TNV TOPAYMYO TG GUVAPTNOTG

G(x)= Jlol X2 tf (xt)dt

18.11 Na Bpeite 10 nedio opiopod kot TV TapaywYo

ﬁ 2
mg cuvaptnong G(x) =J. xe' dt

18.12 Na Bpeite 10 nedio opiopod kot TV Tapaywyo

™mg ovvapmnong G(x)= J‘ *x2e'du
0

18.13 No Bpeite v mapdymyo tng cuvapong
#
G(w)= J. xe'dt

18.14 H cvvapnon f sivor cvuveyic 610 R . Na
Bpeite 6mov VAPYEL TNV TOPAYMYO TG GUVAPTNOTG

H(x)= J. dt ue x € (0,+w)

18.15 H cvvépnon f sivor cuveyic 610 R . Na
Bpeite 6mov vapyeL TV TOPAY®YO TG GLVAPTNOTG

K(x)= XZJ‘O t-np’ (xt)dt

18.16 Na Bpeite m devtepn mapéymyo g

Fe)= J‘U. [1+t +r]p t]dt]dy
18.17 No Bpebein F'(x) av

F(x)= Ue&lntdtJUlme‘dt]
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18.18 Na Bpebein F(x) av

](.e“du ](.eydy
F(x)zj‘6 ouvztdt+J- ¢ npltdt
19 61

18.19 Av f cvveyic oto R, va dsifets o6t

on(tjotf(u)du]dt = ;IOX(% —u?)f(u)du

18.20 No anodeitete 61t

J. Xf(u)(r}px—qpu)du :j X(onvuj Llf(t)dt]du
0 0 0

18.21 Na anodeitete ot

i p+1
J‘ eonv(Znt)dt =J. eonv(Zn’f)dt , q,ﬁ eR
a a

+1

1 X t
18.22 Na Bpeite 10 J‘ [J. © t_ldt]dx
1

0

18.23 'Ecto f pia cvvéptnon, cuvexig oto R e

1
F(x) =J‘ f(xt)dt Kot mapayoyicun 610 x=0.
0

A Na omodeiete 611 F(x) givon moapaymyiciun
oto R kat va Bpeite v F'(x)
B Av £(1)=0, va anmodeifete 6T1 F(x)=0 yio

k@be xe R

XTAOEPH XYNAPTHXH

18.28 No anodeitete 61t

x+1
A) H f(x)=f ™M dt givar otabepn
X
B B+1
B) onom.[ e‘“"’(zm)dt:f e™VmMdt, Va,peR
a a+1

18.29 Na Bpeite v mopéymyo g cuvaptnong

1

X 2 —

f(x)= t—4dt +J‘ X%dt . Etvoun f otaBepn;
-1 1+t -1 1+t

18.24 Aiveton 6tim cuvépnon f sivan cvveyig 6to
[0,+%) ka1 n cuvdptnon

g (x)= IO f(xt)dt av x>0

£(0) av x=0
No armodsibete 0Tt
A H ocvvéptnon g eivat cvveyng 6to x, =0

B Av n ovvaptnon f eivar mapoaywyiciun 6to
X, =0 1018 M g &ivar mapaymyiown oto [0,+x).

18.25 Na anoderytei 611 avTIGTPEQOVTOL O1 GUVOAPTY-
oelC;

F(x)=f J1+t2dt kot G(x)=f np'tidt
0 0

18.26 Noa anodeitete 611 dev vdpyet cuvaptnon f,
ouveyns 6to R yia tnv omoia va 1oyvel 011

J.yf(t)dtzig; , Vx,yeR

18.27 Av G(x)= I Xf(t)dt, xeR Ko
0

t
£(t) =J. V1+u?du, teR,va amodsifete Ot
2t

A) G"(0)=-1

” / 2
B) lim G')=-V1+x"

X+ x+1

4

18.30 'Eotw cuvépmnon f pe A=A, sivat ovti-
oTpéyun kot mapaywyiowun. Na amodeifete 0t givat
otabepn 1 cuvdptnon G e

£(x)

G(x)=J‘Xf(t)dt+J‘ £ (t)dt—xf(x) pe aeA

a

18.31Eotm n cuveync cuvaptnon f:R - R pe v

X+y X
wdotnta J. f(t)dt :.[ f(t)dt, Vx,y eR . Na ano-

X x-y

deikete 611 M cvvhpnon f sivorl otabept] .
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MONOTONIA - AKPOTATA - KOIAA - XHMEIA KAMIIHY K.A.IL

18.32 Ectw F(x):J‘X[J. \/uz—udu]dt.
5\9J2

Noa peretfioete v F - @¢ mpog v povotovia Kot tnv
KupToOTNTA

18.33 'Eote 1 cuveyig ouvaptnon g:R >R pe
g(x)>0 ywo kébe xR . No amoderyfei 011 1 Guvaptn-

on F(x):J. (x—t)g(t)dt, pe xe R, etvar kvpt 10 R.
0

18.34 Avnovvdptnon f sivat cuveyig 6to R Kot
f(x)<-2 yo k6B xeR , va anodei&ete 611 M e€icmwon

J. f(t)dt+1=x>+x>+x éxet povady pita 610 [0,3]
0

18.35Na Bpedei 1o x, mov ivar BEom peyictov g

1
cuvapToeNg f(x)=J‘ e gy
0

AINETAI ANIXOTHTA

18.40 ‘Eoto f, cuveyng cvuvdptnon o610 R. Av

p i
J. f(x+t)dt2J‘ f(t)dt , va deitete 611 f(a)=£(B)

a a

18.41 H ovvépmon f eivar cuveyng 610 [0,+0) Kat
1oy0EL 611 J. f(t)dt<f(x) v kébe x>0 . Na deiéete
0

6t £(x)>0 o710 [0,+0)

18.42 Mo cvvéptnon f sivon cuveyic oto R. Na
Bpeite 10 ape O<a=1 av oyvsl OTL:

2

x+J. f(H)dt>a™ +a°*"* -a-1, xeR
0

18.43'Eotw n suvdptnon f cuveyng 610 R kat 16y 0st

J. e f(x—t)dt=—e ™ +ovvx yakGs xeR (a,teR
0

). Na d¢eiete 611 f(0)=a

18.36 H cuvéptnon f eivor cuvexng oto [a,p] pe

f(x)>0 Yo ka0e xe[a,p], va peketioete Ta Koika NG

p
cuvaptnong g(x) =J. f(t)x—tdt, xe[a,p]

18.37 No e&etdosete og mpog ) povotovio Ty

3

X t d
f(x)=I I “-ldt, xeR
1 2 1+u

18.38 Na Bpsite To nedio opiopod kat T povortovio

1
G GLVEPTNOTNG f(x)=J. %dt
0 t°—x

18.39* Aivetar 611 n suvaptnon f cuveync kat yvi-
olmg avgovso 610 R Kot n cvvaptnon g eivol cuveync

Kot Betikn 610 R . No peketioete ) povotovia g

ovvaptnong h(x)=X1J‘ f(t)g(t)dt , x>0

g(t)dt™’
0

18.44* Av n ovvaptnon f eivar cuveyyg 6o did-
otmua [3,4] pe 1<f(x)<2 yo kébe xe[3,4] kot 1-

4 4
oydEL J. f2(x)dx >4 va omodeifete 611 J. f(x)dx=2 .
3 3

18.45 Av yia 11¢ cuveysic cuvaptiioelg f, g 1oydel

@dt Yo KéOe
1 X

1

J. f(xt)dt+g(x) < f(x) +J‘
%

x €[1,+»), va omodeifete Otu:

1 X

A) I f(xt)dtzlj. f(t)dt
% XJa

B) f(x)>g(x) vy kd0e xe[1,+x)
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NA BPE®EI XYNAPTHXH

18.46 Na Bpeite 11 cvveyeic cuvaptioelg f:R - R
Yo T1G omoieg yio KéOe x e R 1oy0et 4t

3J. f(t)dt—J‘ f(H)dt =2x% +2x+1
0

1

18.47 No Bpeite Tov TR0 GUVApTNONG f, GUVEKOVG
1
oto [0,1], av woyvel 6Tt J‘ f(x)(x—f(x))dx = %
0
18.48 Aiveton 1) cuvéptnon f ouveyh 6to SidoTnua
1

[0,1] yio tnv omoia toyHovV: J‘ f(x)dx=1xat
0

1
J‘ 2(x)dx=1. Na deiete 6110 f(x)=1
0

18.49 Na Bpeite ™ ovvapon f:R »R av f(0)=1

1
Kt f’(x):J‘ f(x)dx vy k6e xeR
0

18.50 Na Bpeite tov 010 TG GLVEPTNONG f: R >R
1

v v omoia woyvet Ot £'(x)=f(x) +J‘ f(t)dt yu

0

KG0e xeR kou £f(0)=1.

18.51 No Bpebein cvvapmong f pe coveyh 2' na-

p&ywyo 6t0 (—g,gj Y10 TV omoia 1oyHovv

£(0)=1995, f(0)=1 xou

1+J‘ f”(t)ouvtdt=01)v2x+J‘ f'(tnptdt
0 0

18.52 Na Bpebdei n cuveyng cuvdptnon f:R - R, av

1GYVEL OTL f(x)=(1+e")[1+J‘ f(t)tdt], VxeR.
g 1+e

18.53 Na Bpebdei o tnog tng cuvapmong f mov ivan
ouveyng oto R kot woyvet 4t

1 1
J. 2e*f(x)dx ZJ‘ £ (x)dx+J‘ e?*dx yw x@fe xeR
0

1
0 0

18.54 'Ecte cuvaptnon f cvvexfig oto [0,1], dote

1 1
I lnzf(x)dx+%=2J‘ CInf(x)dx kot £(x)>0,

0 0
x€[0,1]. No anodei&ete 611 f(x) =e¥, xe [0,1] kot va

)

VTOAOYIGETE TO J.
o F(1=x)+£(x)

18.55 No Bpebei cuveyhig ouvapnon f:R >R av
1

10)Y0EL OTL xJ. f(xt)dt=£(x)—1 yi0 k60 xeR.
0

18.56 'Eotw n napaywyicun cuvéptnen £:[0,1] >R

Yo, TNV omoia 1oYVEL 0Tl

£2(1)+£2(0)+2£(0)+5
2

anodeifete 6t f(x)=3x-2

f'(x) > yio k60e xe[0,1]. Na

18.57 No Bpeite T cuvapnon f, cuveynig oto R av

X
oybveL 61t f(X):X2+J. e 'f(x—t)}t, VxeR
0

18.58 No Bpeite T cuvapmon F av

e
F(x)=J‘ [t—x|Intdt pe x>1
1

18.59 Aiveton n cuvaptnon f mov givar cuvexng 610
R o1y kG0 xe R 16y0€l 0TL

X 1 4 6
J. f(t)dt=J‘ tzf(t)dt+x?+%+c pe ceR. Na Bpei-
0

X

1e TV f KOl vo vToAoyiceTe TN 6TabEpd C .

18.60Na Bpeite t1g cuveyeic cuvapThoelg
f:[0,40) >R av woyvet f(1)=e kat

1
I £(tx)dt=1£(x) 10 k0e x>0
0 X
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EDAIITOMENH

2x2-x
18.61 Aiveton n cuvéptnon £(x) =J‘ V1+t3dt
1

Na Bpebei 1 e&lomon g epantopévng (g) g C; oTo0

onueio x, =1, kofdgkaro AeR dote 1 gubeia (5)

y= \/E()\z —%]x +3, va givat kabetn oy (¢)

18.62 'Eotw cuvaptnen f mopaymyiciun 6to R pe
f(0)=1, dote vo 1o)0EL I f(t)dt>xe™, yio kG0g
0

x e R . Na Bpeite v g&icwon g epomTopuéVNS TG
YPUQIKNG mopaotacns g f oto onpeio A(0,£(0)).

18.63 Av ya v mapaywyicun cuvéptnon
1

f:R—>R 1oy0e1 611 J. f(t)dt=1 ko
0

fU. f(t)dt] =2x* 10 k60 xe R, vo Ppsite v €&i-
0

oo g gpantopévng g C; 610 onpeio g pe
=1

18.64 No Bpebovv o1 EEIGHOBELS TOV EPATTOUEV®Y
TOV 10y pAULATOG TG GUVAPTNONG f(x):J. (t-1)dt
2

ot0 onpeio Toung Tov pe tov dEova x'x

YIIAPXEI - - - IPOSOXH!!! f(x)= { J' Xf(t)dt] (*)
0

18.65 H ovvépmon f sivor cuvegng oto [0,1]. Na

anodei&ete 0T VIApYEL X, €(0,1) DOTE

1
Xof (X)) = ZJ. f(t)dt

18.66 H cvvéptnon f eivor cuvexfig 610 [0,1]. Nat
anodei&ete 611 vVapyel ye(0,1) Mot

1
f(Y)-nuY-ovvv=I f(t)dt
Y

18.67 H ocuvapmon f eivor cuveyhg 610 StdoTnua

m

[O,g} KoL oY VEL I } f(t)dt=0. Na amodeifete 011
0

n (€ _[°
VIAPYEL §e(0,—] »oTE —:J‘ f(t)dt
. cge™), 10X

18.68 Houvvapmon f:R >R givar cuveynig kot

X t
lGXﬁSlJ‘ [J‘ f(u)du]dtzl—ex, xeR . Na deifete
0(J1

ot eiowon f(x) =1, éyel (tu) piCo 610(0,1) .

18.69 H ovvéapmon f givor suvexiig oo [a,p] kot

p
1o 0EL 0T J. f(x)dx =0 . Na anodeifete 611 vdpyovv:
a

A) x, (a,p) (bcrsj‘xuf(t)dt=f(xo)

a

v
B) ye(a,p) dote J. f(tdt=yf(y)oav 0¢[a,p]
18.70 H cuvvéapmon f eivor cuveync 610 R . Na dei-

&ete oL Vmapyet §e(0,1) dote J. i f(t)dt = —-2&£(S)
1

18.71 H ovvapon f sivan mapaywyioun 6to R
Kot woyvet £(0)=0 kat I:f(x) dx=£(1) . Na omodei&ete

otLomapyet §e(0,1) dote £(§)=£(S)

18.72 H ovvépmon f sivor cuvegng oto [1,2]. Na

deilete oTLvmapyet € e(1,2) dote

2
[ one-gms i
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ANIXOTHTEX

18.73 No anodeitete 11 avicoTnTEG:
NR)
A) \/§+%s 24X 4x<15

d V1+x2

p
B) lngsJ‘ mslnE v Kae O<a<p
B X a

a

1 X
r) 15I € S dxs<E
o 1+x 2

18.74 Avnovvdptnon f ivar cuveyig 6to S166Th-
ua [3,4] pe 1<£(x)<2 ya k4O x €[3,4] K01 10yveL

4 4
J. f2(x)dx >4 va omodeifete 6T J. f(x)dx=2 .
3 3

18.75 H ovvépmon f sivor cuvegng oto [0,+0) pe

f(x)>0 ywo k6O x €[0,+0) . Na amodeifete 011

XZI f(t)dt>j t*f(t)dt yio k60e x € (0,+)
0 0

18.76 H cuvaptioceg f kat g sivor cuveyeisg 610
[0,+) ne f(x)>0 yo kabe xe[0,+0) 1 g eivoryvy-

ciog avgovoa [0,+x) . Nao anodeifete o1t

g(x) J‘OX f(t)dt> ong (t)f(t)dt v k60e x € (0,+)

ANATIQI'IKOI TYIIOI

W=

18.81 A. Av IV:J‘ e@'xdx, ve N* 161€ va
0

, . . g 1
omodeifete L Yo KGO v >2 1oydetl I, = 1 I,
v—

KoL vo vo vrohoyicete 10 1.

18.77 H ovvépmon f sivar cuveyng oto [0,1] pe
£(x)>0 ywo kd0e xe[0,1]. No anodei&ete 611

lefz (x)dx Ll 2 (x)dx

0

[(icoan ) [0

0 0

18.78 Aivetan 6tim cuvépnon f sivan cvveyig 6to
[0,1]. Na anodsitete 61

1 1
I xf(x)deL+J‘ £ (x)dx
12" ),

0

18.79 'Eoto ot ovveyeic cuvaptioeig
f,g:[a,B]>[0,+») yw Tig omoiEg 1)VEL 6TL g (a) =2,

Kot sivar pOivovoo oto [a,B]. No onodeiEete Ot
g

A) Osjﬁf(x)g(x)dxszj.ﬁf(x)dx

a a

B) Av J. ﬁf(x)g (x)dx=2 téte vmapyet §(a,P)

a

g
hote J. f(x)dx=1

a

18.80 Aiveton n cuvéptnon f mopoymyicn 6to R pe
£(0)=0 vy TV omoio 1)ve 611 0 < f'(x) <1 Yo kGO

X X 2
x> 0. Na anodeifete o1t J‘ 2 (t)dt < U‘ f(t)dt} Yo
0 0

KGObe x>0.

eVX

T dx, veN voanodeiete
+e

1
1882 av ] - I
0

ot I

E—I veN*

v+1 v v
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ANTIXTPODH

18.83 A) H cuvaptnon f eivat opiopévn oto [a,p],

AVTIGTPEYIUN LLE GUVEXT] TPATT TAPAY®YO GTO [a,ﬁ] ,

8 £(B)

v Seiete 611 j f(x)dx + I £ (x)dx =pf(B)-af(a)
a f(a)

B) Afvetai 1) cuvdpmnon f(x)=e*+x°.

e+l

No vohoyicete 10 OAOKAN p®LLOL: J‘ f(x)dx .

18.84 'Eoto novvaptnon f(x)=.2x+npx, x20.
A) Na Bpeite T povotovia tng f
B) Na Bpeite 10 6UvoA0 TiHdV TG f
I No anodeitete 611 opiletarn £7(x) Kot va
Bpeite 10 MEdi0 OPIGHOD TNG.

2
A) Na Bpeite 10 ohokAfpopo 1= I xf(x)dx

OPIA ME OAOKAHPQMATA

18.88 No anodeitete 6t

X
e*—| toovtdt—x-1
A) lim 0 -1
x—0 x3 6

X

I (nut-t)dt

B) lirr(} - 0 =
J. (npt—toovt)dt
0

18.89 No anodeitete 61t

X npx
J (r]pt—t)dtJ- e dt
0

lim 0 - 1

x50 [P ox 2
J‘ (r]pt—tovvt)dtJ- et dt
0

0

2x

X t
18.90 Na deitere 611 eT < eT < et Yo K6OE

2x

t
xe(0,1),te(x,2x) kot 6t lim € dt|=Imn2
x—0" t

X

18.85 'Ecto n mapayoyicun cuvépmon f:R — R
tétow Gote 2 (x)+f(x)+2x=0 yia k6O xR .

A) Na dgi&ete 6t f givar yvnoimg @bivovsa Kot
va Bpeite to f(1) .

B) Na deitete 611 vIapyEL £va TOVAGYIGTOV

X, € (%,1) 161010 (ote f(X,)=x,4™ 3.

0
I No vroAloyicete 10 OAOKA PO J. f(x)dx
-1

X

18.86 Av f(x)=x+J‘ e¥dt, xeR, vo omodsitete
2004

otin f eivar yvnoiong avgovoa kat va Adoete v e&i-

coon: f(x)=f"(x).

e 1
18.87 Na deitete ('mJ. \llnxdx+J. eXdx=e
1

0

18.91 No anodeitere 61t

. Inx < 1
A) lim —= ——dt=+0o
X—=+x X X Int
x+1 1
B) lim dt=0

o J g 34217

18.92 Na Bpeite v mapdymyo g cuvaptnong

G(x)= Jlol xtf (xt)dt

18.93 Aivetar n cvveyig ovvapon f:R —(0,+x)

I th(t)dt
Yo

kotm g(x)= J‘X
0
0 x=0

0
Na amodcibete 0T1
f(t)dt

A) n g nopayoyiown oto R kot 611 g'(O)z%

I') n g eivar yviola avéovoa. ‘Exet akpdtata,
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1 9 EMBAAA

19.01 No Bpeite 10 uPadov Tov x®piov TOL TEPIKAEIETOL OO TIC YPOUPIKEG TAPUGTAGELS TMV GUVAPTHGEMV
g(x)=x, f(x)=2x~-1xa h(x)=£2

X

2
19.02 Atveton  cvvéptnon f(x)= 1X— . Na voloyiotei to pfadov tov ympiov mov nepikieietar and m C;, TNV
- +X

mAdylo acvuntemt g C, 116 evbeieg x=0, x=3 kat Tov dova x'x

19.03 Atveton n cuvéptnon pe 1m0 £(x)=Inx . Na Bpeite Tic eE16MGEIC TOV EQATTOUEVOV TS YPUPIKTC TUPUGTAGTC
¢ f ota onpeio pe teTunuéveg x=1 kot x=e . Na vmoAoyicete 10 eufadov Tov ywpiov Q , Tov nePIKAEiETAL OO T
C; KoL TG 600 EQOMTOUEVEC.

19.04 'Eote E(\) 10 eufodév Tov ympiov mov meptkheictal and Ty Kapmorn y = iz , TOV GEova X'x Kot Tig evbeieg
X

x=1, x=X (A>0). Nanpocdopicete Tnv gubeio. x=a mov ympilel o Tapandve ympio e dVo 1ePPadikd ywpia.

19.05 Aiveron n ovvaptnon f(x)= (x> —3x+1)e*
A) No vrohoyicete 10 epfadév E(t) Tov uépovg tov enmédov, Ta onpeio M(x,y) TOV 0TO{0V, IKAVOTOLOVV TIG
oyxéoelg t<x<0 pe t<0 xor 0<y<f(x)

B) Noa vroroyicete to lim E(t)
to—x

1

1+x2

19.06 Av f(x)=

va Bpeite 10 gpfodo Tov Y®Piov TOL TEPIKAEIETAL GO T YPOQIKT TOPAGTACT) TNG

F(x)= J. f(t)dt xoi Tovg a&oveg x'x, y'y
1

19.07 'Eoto n cvveyig ouvaptnon f pe Dy =R dote f(x)>0 kot f(2-x)+f(x)=2 ywa k6e xR . Na Bpeite 10 ep-

Baddv Tov ywpiov mov meptkheietar and ) C; tov X'x Ko Tig gvbeieg x=0 Kot x =2

19.08 "Eoto ot cuvapticeis f,g pe Ag=A, =R katioxdet £/(x)-g’ (x)= (x2 +2x—1)eX yio k6Be xR . Av yvopi-
Covpe 611 C, g ovvaptnong h(x)=f(x)—g(x) d€pyetar and 1o onueio A(0,-1)

A) Na Bpeite T cuvdptnon h
B) Na vrohoyioete 1o eufadov tov xopiov mov nepkieietat and g Cy,C,y

x <
19.09 Aiverarn ouvéptnon f(x)= {X ¢ x<0 " Na vroloyicete 1o uPadd E tov yopinv mov nepucieiovio

xlnx x>0

a6 m C; Tov dova x'x kot tnv evdeio x =-1
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19.10 A. Av f ovveyng oto [0,a], vo amodeitete 611 J. f(x)dx=J. f(a-x)dx .
0 0

B Av f(x)=In(1+e¢x), X€|:0,g:|
o)  No omodeifete 611 f(x)+f(%—x) =In2 Y0 kG0e x € {0,%}

B) Navroloyioete 10 uPadov Tov eninedov ywpiov mov opileTar amd TNV YPOPIKN TaApPAoTacT TN f Kot TIg

gvleileg y=0, x=0 xat x=%

19.11 'Eote n ovvdpmon f, 800 popéc napaywyioyn pe f'(x)>0 ya k60s xeR . Av 1 f napovctdlet Tomikd axpod-
TATO 6T0 X, =0 pe T undév kot f(1)+£(-1)=3 va Bpeite 10 enPadov Tov xmpiov peTadd Tng YpaPIKniG TopacTuoTS

Mg ovuvaptnong f , Tov d€ova x'x Kol TV gubeldv x=-1 Kot x=1

2
19.12 H ovvéptnon f eivor mapayoyiown kat woyvet £(x) =J. f(x)dx-f'(x), ¥xeR kot f(0)=2
0

A) Na Bpeite Tov 1Om0 NG f

B) Na Bpeite v oplovria acvpntot s C; 610 +0
I Noa Bpeite 10 euPfaddv tov ympiov mov nepucheietot omd ™ C; TNV TAPATAVEO AGVUTTOTY KOt TIG vOgiec x =0
Kol x=2

19.13 Aiveton n ovvaptnon f(x)= 1 , xe(0,m)  No anodei&ete 611 10 EPPaddv TOVL YOpiov MOV TEPUKAEiETAL OMO
npx
. , . s o, 1
mv C; Tov aova x'x kat Tig vbeieg x =3 KoL x=—- ivon E =51n3 .
19.14 Av otovvaptioelg f, g sivar d9o popég mapaymyiciueg 6To R Kot Ikovomolovy Tig GYEGELG

f"(x)-g"(x)=4 Yo kbe xeR, f'(1)=g'(1) xou £f(2)=g(2). Na Bpeite 1o enPfadov tov ympiov mov meptkieieton and

TG YPAPIKEG TOPOCTACEIS TOV f KOl g .

e —e, x<1
19.15 Aivetain cvvépmon f pe tomo f(x)= JInx . Na anodeiéete 6tin f efvar cuveynig kot va voloyi-
, x>1
X

oete 10 gUPaddv Tov ympiov, 10 onoio mepikieietat amod T YpoPIK| Tapdotacn g f Tov GSova x'x Kot TiS gvbeieg pe

glohoelc x=0 Kot x=e .

2

19.16 No Bpeite 10 epPadov tov yopiov mov nepiéyet ta onpeia M(x,y) pe Ve <x<e Kot %xz InX<y<—x
e

1
2

19.17 No anodeitete 61110 POV TOL YWPIOV TOL TEPIEXETOL AVAUEGH GTNV KAUTOAN y = ‘xz - 1‘ Kot TNV gvbeia

, 13
x+y=1 1000t ue -
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2 0 TI'ENIKEY -YYNAIAXTIKEY AYXKHXEIY XE OAH THN YAH

e +oovt

Lot dt, xeR. Na anodsiéete Otl:
+e

20.01 Aiverar n suvaptnon: f(x)=J.

A) f(x)=x+npx Yo kGOe xeR.
B) opiCetoun £ :[0,1]—[0,m].

I') 1o epfaddv Tov yowpiov peta&d twv C, Kot Cin Ko tev gudeldv x=0 kot x=u givar E=4tp.

20.02 H cuvapmon f sivat tapayeyioym oto R pe £(x)>0 katioydst: In(f(x))+e™ = x yia k60s xR .

A) Mehetniote v f ©C TPOG T LLovoTOoViaL.

B) Amodeitte 0Ti 1 f avTIoTpEPETAL.

I) Noa Avoete 116 e€tomoelg f(x)=1 kot f(x)=e.
e ef+1

A) Yroloyiote 10 G0poiopa 1= Ifl(x)dx+ J‘ f(x)dx .

1 e

20.03 "Eoto n ovvexhig ouvaptnoen f:(0,+0) >R yia v omoia toydet 61t f(xy)=xf(y)+yf(x) yia kGbe
x,ye(0,+o) pe f'(1)=1.
A) No onodeifete 61t f(x)=xInx, x&(0,+x)

B) Noa Bpeite 10 lir%f(x)

I) Na Moete v eéicmon 2f(x)=x* -1
A) Na vroroyicete 10 EUPadOV TOL YWPIOL TOL TEPIKAEIETUL QMO TIG YPOPIKEG TUPUCTAGEIS TOV GUVAPTIGEMV

h(x)=2f(x), g(x)=x*>-1 korV cvbeia x=e.

2
20.04 Ocwpovue v cvvaptnon fovveyrn to A=[0,2] Gote Y10 kGOE x € A vl loYVEL J. f(t)dt>

X

2-x3 ,
.Av F sgivat

pio mapdyovoa g foto A, va amodesibete Ot

2 2 2 2
A) 2F(2)2 J. F(x)dx B) J. [XF(X)]’ dx= J. F(x)dx +J. xf(x)dx
0 0 0

0

I J.fo(x)dxzo A) J.Zfz(x)dxz—i

0 0

20.05 A) Avisomra Bunyakovsky-Cauchy- Schwarz: Av f, g eivar cuvexeig cuvaptiocels oto [a,B], va Seilete
2

B B B
6Tt If(x)g(x)dx < j(f(x))zdx-j(g(x))zdx.

a a

2 2

p p p
B) No anodeitete 611 o) I f(x)dx s([ﬁ—a)J‘fz(x)dx B) J‘xf(x)dx S(ﬁz—az)jfz(x)dx

a a a
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20.06 Atveroi ) ouvapon f cvvexng oto dihotnua [-2,2], tapaymyicyn §vo eopis 6to dibotnua (-2,2) ye Ty
omoia eniong yvmpifoope 61t £(0) =3 wor f(x)f'(x)=f'(x)—x Yt k6Be x € (-2,2)
"Eota kat ot pryadikoi aptBpoi z yia 1ovg onoiovg toyvel |z—i|=2 . Na anodei&ete ot :

A) H f dev éxet onueio KoOUmg

B) 2(x)-2f(x)+x*=3=0

I H f givou koikn

A) f(x)=1+Va-x2 , xe[-2,2]

E) H ypagum napdotaon g f ivot H€pog Tov YEMUETPIKOD TOTOL TOV MYOSIKOV z KOl OTL 1) EQATTOUEVT TG,

670 onpeio mov givat 1 €1KOVO TOV z Y10 TOV OTo10 TO HETPO \z\ yivetat péyioto, sivatl mapdAAnAn otov aova x'x

2
Z) J‘ (f(x)=1)dx=m
0

20.07 Aiveton n ouvéptnon f:R — R pe f(x)=|z;x+2,| 6n0ov z;,z, pryadikoi S1Gpopot Tov uNdevog .

A) No Bpeite 10 EAdx16TO TNG GLVEPTNONG g(X) = f(X)+ f(—X)

B) H ocvvéptnon f eivat dptia av kot pévov av Re(zlg) =0

I No peretnbei g mpog v povotovia Kot ta aKpoTaTa

A) Na Bpeite v mAdye acopunte g C; 61O +0

E) Av 1 TAGY10 aoOUATOTY S1€PYETAL OO TO ONEi0 M(O, Z, \) va Seifete 6TL0 W = 2,2, givan BeTIKOG op1Ouog

1) Av ot uyodikoi z;,z, GViiKOUV GTO E0OTEPIKO TOV KOKAOL (O%) , va. omodeitete 011 M e€icmon
X ’ , r
f(x)= r]p(?j , &xeL Avon oto ddotnua (0,1)

1
Z) Av ot pryodikol z;,z, OVIKOLV 6TO KUKAO (O,%) , va. amodeilete 011 i < J. f(x)dx < %
0

H) Av z;=1x01 z, =1 va omodeiEete 6Tt J. %dt =In(x+vx* +1)
0

20.08 Aiverar n mapayoyicun cvvapmon f:(0,+») - R té10100 HOTE f(lj=—1 KOLO PIyoSIKOG z M §1KOVH TOV
e e

omoiov Kwveital ot ypaiky moapdotacn g f. To pérpo tov z, yivetat EAdy1oTo dTOV 1) EIKOVA TOV PpicKeTal 610

onueio A(l,—l] . Na é¢i&ete ot
e e

A g'(x)g(x)—f "(x)f(x)=x Y10 k60 x>0.

B H gpomtopévn gubeia (€) g ypapikig mapdotaons g f oto A gival kd0etn oy gubeia OA, dmov O 1 apyn
TV 0EOVOV.

r Na Bpeite v e&icmon g gvbeiag (€) Tov P epmtiparog.

A Av emmhéov woyvet £/(x)- e = ¢ yia kdbe x>0 kat ¢ 6TUOEPOS TPAYUATIKOS aplOpd TOTE:

o) No deiete 611 f(x)=ln—x .
e

B) Navroloyioete 10 uPadov Tov ympiov mov nepikeietal amod T ypaek mapdotaon g f v gvbeio (g)
0V B gpotfpatog kot tov x'x
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20.09 H ocuvépmon f:R — R sivor cuvegiic kot yio ke xeR , woyder e ™ + f(x)-x-1=0
A) o  Na dciEete 611 1 ovvaptnon f avtioTpéPeTal.
No pedetiiogte 1 ouvaptnon f MG TPOG TN LOVOTOVid.

=0 kat f'(x)=e

~

y  NaMoete tig séiohoetg: ' (x

d  Na omodeifete 611 J‘ f(x)dx =
0

N | w

X

B) Oempolpe ™ GLVEPTNON F(x):J‘ e'f(t)dtkobdg xeR . No pekemOei n cvvaptnen G(X):J. F(t)dt
0

0

x € R ®¢ mpog N KAUmvuAGTNTO KOt TO ONUEl KOUTTHS.
I) 'Ecto 0 pyodikog apbpds zeC pe |z|= %J. f(x)dx
0

o) No anodeifete 011 2<|z+1|+|z—1|<4.

B) Av enuriéov woydet 611 Irn(z2 -z+ 1) =0, vo Bpedeio z

20.10 ®swpodpe 0 pryadikd z=a+pi, 6nov a,PeR Kar T cuveyH Kat yviota avEovsa cuvéptnon f:R — R, mov
givon tét010, GOTE VoL 16Y0EL |z —i| f(X) +|z +i|f(1—x) = |z —i|+|z+i| Y10t KGO xeR

No anodeibete ott:

A) Z#1 KoL z#—i.
B) lz—i|=|z+i] .
I 0 aplOuog z etvat TporypaTikog.

A) 1N e&lomon f(x) =1 £xet povodikr mpaypatikn pila.

1
E) J‘ f(x)dx=1.
0

2x 1
1) 1 e&lomon J‘ f(t)dt =1 —xf(x) &getl pio tovAdyiotov pife 610 daoTn (O'EJ .

0

20.11 ** 'Eoto ot pryodikoi z,w pe [w|=1, z¢R, 2+1eR ka n cuvapon f(x)=|z+xw|, xeR.
V4

A) No anodeifete 611 |z| =1

B) Av emmléov 1o)0el 6Tt Re(zw)=0 101¢€!

o) Na anodeifere 61t f(x)=v1+x2

B) Na Bpeite to epPadov Tov ympiov mov nepikAgicetar amd T YpoPIK TApdoToeT] TG GUVAPTNOTS

F(x)=J‘ f(t)dt xoutovug Ggoveg x'x kol y'y
1

20.12  Aiveton o pryadcog z pe |z/=1 xoum cuvépmon f(x)=|x-z-Z, xeR, yia v onoia 1o)0eL 611

1
BJ. f(x)dx =7 . Na anodeifete 6110 z gival QAVIAGTIKOG.
0

3x
20.13 Twtovg z;, z, eC 1oyvEL OTL J‘ |z, - t+2,|dt > 3x|z,
0

, XxeR, vo anodeilete 0Tt 29| =|z,|
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B
20.14 No vroroyiotei 0 J‘ (npzxouvsx)dx , 010V a,B (a<P) eivar o1 TETAYPEVES TOV KOWAMV oMpeimy TG x=1 e
a

, Y . , , . — =2
TG ACVUNTOTEG TOV YEMUETPIKOD TOTOV TMV EIKOVOV TMV UYOOIKAV z OV KOVOTO0UV TNV 160TNTA zz-(z2 +z )+1:0

20.15 "Eotw n ovveyng cuvdpmnon f:R - R pe f(1)=1.Av zeC ki ya ke x e R 15y0g1 611

X X
zjz+ﬁfuyhsj |z +5ile" 'dt+12(x~1).
1 1

A) Noa Bpeite 10 yeoperpikd 16mo C T@V EIKOVOV TOV z 610 Myadikd eninedo
B) Na Bpeite Tov 10m0 TG cLVAPTNONG h OV £)EL YPOEIKT TapdoTact) TNV KapmOAn C
I Noa Bpeite 10 gpPaddév E 1ov yopiov Q mov mepikAeietol and ) ypapiKi Tapdctact] TG GUVAPTNONG

H(x) =J‘ h(t)dt, Tovg a&oveg x'x , y'y kouTnv evbeia x=1.
1

20.16 Eotw z,,2, eC pe 2,2, #0+0:i karnovvapmon f:R >R pe f(x)=|z; - x+2,|.

A) Na Bpebet 10 ehdyroto g ovvaptong g(x) = f(x)+f(-x), xeR

B) Av 1 mAdylo aoOUTTOTN TNG YPAPIKNG TapdoTacns G f(x) 610 +oo diEpyeTat amd 1o A(O,\z2 ) , va. anodeilete
0TL 0 apOUOC W =27, -Z, €ivor BeTkdg Tpoypatucog apdpoc.
I AV 16XVEL 2+ |z, |21 + 25| < 2|z, | + |21 + 25| TOTE M EiGMON f(X) =2 €xer pia TOVAGYIGTOV AoM 610 (0,1).
A) Av z; =1 xat z, =1 10T€ J. %dtzln(x+\/x2 1).
0

20.17 *'Ectwn ovvapmon f:R - R kot F pia apyky tg pe v d16mta. f(x)F(1-x)=1 y k60 xeR . Av
f(%) =1, va anodeiéete OTL:

A) f(1-x)F(x)=1

B) H ovvapmon H(x)=F(1-x)F(x) eivar otabepn
) F(%)=1

A) F(x)F(1-x)=1

E) f(x)=F(x), xeR

1

) f(x)=e 2

20.18 Na Bpeite Tov 0m0 TG SLVEPTNONG F(X) :J‘ ‘tz - t‘dt
1
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